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184 AIII1 

HUGO DE SANCTO CARO, asi 1190-asi 1263 

SACRORUM BIBLIORUM VULGATAE EDITIONIS CONCORDANTIAE / HUGONIS CARDINALIS, 

ORDINIS PRAEDICATORUM; AD RECOGNITIONEM, JUSSU SIXTI V. PONT. MAX. BIBLIIS 

ADHIBITAM RECENSITAE ATQUE EMENDATAE: Primum A FRANCISCO LUCA, Theologo & Decano 

Audomaropolitano, Deinde a V.D. HUBERTO PHALESIO, Coenobii Affligeniensis Ordinis S. Benedicti 

Subprioris, Nunc denuo cura [et] studio JOANNIS GEORGII SILBERBAUR, SS. Theol. Licent. Protonotarii 

Apostolici, Serenissimi Ducis Sulzbacensis, Consiliarii Intimi, & Civit. Sulzb. Decani, revisae, & a multis 

erroribus orthographicis expurgatae.-- VIENNAE : Apud MARTINUM ENDERTUM, Bibliopolam, 1714.-- 14 

nečíslovaných stran, 1411 stran ; 8° (28 cm).-- CONCORDADTIAE BIBLIORUM SACRORUM 

EMENDATAE.-- Tištěno černě antikvou, s výjimkou úvodu ve třech nečíslovaných sloupcích; každý sloupec má 

vlastní živé záhlaví; signatury archů, stránkové kustody; na s. 1411 dřevořezová viněta. CZ-LtBL.—Knižní blok 

částečně uvolněn z vazby, některé listy ohnuté či natržené, papír začíná degradovat. CZ-LtBL.-- Soudobá kožená 

vazba; lepenkové desky a hřbet šitý na pět vazů potažené hnědou kůží, která je značně poškozená; na deskách 

zbytky po dvou párech zelených textilních stuh na zavázání knihy; na druhém poli hřbetu knihy je přilepen 

pergamenový proužek, na něm nápis:  

0011715 - Knihovna 

 

184 AIII2 

PURSELT, Conrad, 1644-1706 

FONS AQUAE Triplici Scaturgine SALIENTIS IN VITAM AETERMAN : Ein Brunn Des Mit dreyfacher 

Quellen springenden Wasser ins ewige Leben, Das ist: Heilsames Wort Gottes, Mit Welchem in Christ-

Catholisches Volck in der Hochfürstlichen Residentz-Stadt Bamberg Durch Dreyjährige Sonn- und Geyertägliche 

Mit Sinnreicher Sitten-"ehr, Geschichten und Gedichten wohlgezierte Predigten zum ewigen Leben geleitet und 

angefrischet worden. Dritte Quell Sonntäglicher Predigten / Von R. P. CONRADO PURSELT Bottensteinensi, 

aus der Gesellschafft JEsu, des Kayserlichen hohen Dohm- Stiffts Bamberg in das Siebende Jahr Predigten.-- 

Augsburg ; und Dillingen : In Verlag Johann Caspar Bencards, Buchhandlers, 1702.-- 8 nečíslovaných stran, 334 

stran, 13 nečíslovaných stran ; 4º (34 cm).-- Titulní list tištěn červeno-černě, zbytek knihy černě frakturou, místy 

švabachem a antikvou, s výjimkou úvodu ve dvou sloupcích; živé záhlaví, signatury archů, stránkové kustody; 

dřevořezové viněty, vlysy z tiskařských ozdůbek. CZ-LtBL.—V dobrém stavu. CZ-LtBL.-- Soudobá pergamenová 

vazba; lepenkové desky a plochý hřbet potažený pergamenem, který je značně potrhán; modře natíraná ořízka. 

CZ-LtBL. 

0011716 - Knihovna 

 

184 AIII2/adl.1 

PURSELT, Conrad, 1644-1706 

FONS AQUAE Triplici Scaturgine SALIENTIS IN VITAM AETERMAN : Ein Brunn Des Mit dreyfacher 

Quellen springenden Wasser ins ewige Leben, Das ist: Heilsames Wort Gottes, Mit Welchem in Christ-

Catholisches Volck in der Hochfürstlichen Residentz-Stadt Bamberg Durch Dreyjährige Sonn- und Geyertägliche 

Mit Sinnreicher Sitten-"ehr, Geschichten und Gedichten wohlgezierte Predigten zum ewigen Leben geleitet und 

angefrischet worden. Dritte Quell Feyertägliche Predigten / Von R. P. CONRADO PURSELT Bottensteinensi, 

aus der Gesellschafft JEsu, des Kayserlichen hohen Dohm-Stiffts Bamberg in das Siebende Jahr Predigten.-- 

Augsburg ; und Dillingen : In Verlag Johann Caspar Bencards, Buchhandlers, 1702.-- 2 nečíslované strany, 258 

stran, 10 nečíslovaných stran ; 4º (34 cm).-- Tištěno černě frakturou, místy švabachem a antikvou, s výjimkou 

úvodu ve dvou sloupcích; živé záhlaví, signatury archů, stránkové kustody; dřevořezové viněty, vlysy z 

tiskařských ozdůbek. CZ-LtBL.-- V dobrém stavu, titulní list uvolněn z vazby. CZ-LtBL.-- Soudobá pergamenová 

vazba; lepenkové desky a plochý hřbet potažený pergamenem, který je značně potrhán; modře natíraná ořízka. 

CZLtBL. 

 

184 AV1 

ACTA ET DECRETA 

Acta et decreta Concilii provinciae Pragensis anno domini MDCCCLX : pontificatus Pii Papae IX. decimo quinto 

celebrati.-- Pragae : in aedibus Caroli Bellmann, 1863.-- lvi, 376 stran ; 26 cm.-- V dobrém stavu. CZ-LtBL.—

Soudobá polokožená vazba. CZ-LtBL.-- Na titulním listu perem: "Pfarre Kržemusch". CZ-LtBL.-- Na předním 

přídeští perem: "Wurde gebunden 1883". CZ-LtBL.-- Obsahuje bibliografické odkazy.-- (Vázáno). 

0014723 - Knihovna 
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184 BIII1 

RITVALE 

RITVALE PRAGENSE AD VSVM ROMANVM ACCOMMODATVM / Jussu, & Authoritate EMMENTISS: 

ET REVERENDISS: DOMINI, DOMINI ERNESTI ADALBERTI, TIT. S. MARIAE ANGELORVM IN 

THERMIS PRESB: CARD: AB HARRACH, ARCHIEP: PRAGENSIS, LEGATI NATI PRINCIPIS, AC 

INCLITI REGNI BOHEMIAE PRIMATIS. Pro Sacramentorum administrantione ac caeteris Ecclesiae publicis 

functionibus rite obeundis in lucem editum.-- PRAGAE : TYPIS ARCHIEPISC. SEMINARII PER ZACHARIAM 

ACSAMITEK, 1642.-- VIENNAE IN AVSTRIA : PER MATTHAEUM COSMEROVIUM, 1645.-- 6 

nečíslovaných stran, 480 stran, 8 nečíslovaných stran, 1 nečíslovaná obrazová příloha : ilustrace ; 4° (22 cm).-- 

Druhý tiskařský údaj v kolofonu, zde je uveden na rozdíl od titulního listu rok 1645 a především jiné místo vydání 

a tiskař. CZ-PrNK.-- Tištěno červeno černě antikvou, zřídka frakturou a švabachem; textové zrcadlo ohraničeno 

dvojitou linkou, živé záhlaví, signatury archů, stránkové kustody; četné iniciály, vlysy a vinětky; notace. CZ-

LtBL.--Grafický předtitulní list s mědirytinou zobrazující sv. Vojtěcha, sv. Víta a sv. Václava; na versu titulního 

listu mědirytina erbu pražského arcibiskupa Harracha (ale s biskupským kloboukem). V knize dále mědirytiny 

vztahující se k jednotlivým svátostem a svátostinám: s. 3 křest dítěte, s. 62 biřmování hocha, s. 64 svátost smíření, 

s. 75 svaté přijímání, s. 180 pohřeb, s. 284 svatba, za s. 306 všito zobrazení svěcení vody; žádná z rytin v celé 

knize není signovaná. CZ-LtBL. -- V dobrém stavu, částečně napadeno plísní. CZ-LtBL. -- Soudobá kožená vazba; 

dřevěné desky a hřbet šitý na čtyři vazy, potažený tmavěhnědou kůží, která značně potrhaná; desky zdobeny 

perspektivní bordurou s drobnými vegetativními motivy a dominantou; desky původně opatřeny dvojicí dírkových 

spon, které jsou ztraceny; ořízka červeně natíraná. CZ-LtBL. -- Na rectu přední předsádky latinská přísaha 

kostelního otce (kostelníka); na versu německá přísaha porodní báby. CZ-LtBL. -- Knihopis, K14847. 

0011702 - Knihovna 

 

184 BIII1/T.1 

APPENDIX 

APPENDIX RITVALIS ROMANO PRAGENSIS, Continens ea, QVAE PAROCHI PRAE MANIBVS habere 

debent, vel ex laudabili consuetudine a fidelibus desiderari solent.-- VIENNAE AVSTRIAE : Excudebat 

Matthaeus Cosmerovius, 1643.-- 292 stran, 4 nečíslované strany : ; 4° (22 cm).-- Tištěno červeno černě antikvou, 

zřídka frakturou, švabachem i italikou; textové zrcadlo ohraničeno dvojitou linkou, živé záhlaví, signatury archů, 

stránkové kustody; iniciály, vinětky; notace. CZ-LtBL.-- Na titulním listu nesignovaná mědirytina zobrazující sv. 

Vojtěcha, sv. Víta a sv. Václava. CZ-LtBL.-- V dobrém stavu. CZLtBL.-- Soudobá kožená vazba; dřevěné desky 

a hřbet šitý na čtyři vazy, potažený tmavě hnědou kůží, která značně potrhaná; desky zdobeny perspektivní 

bordurou s drobnými vegetativními motivy a dominantou; desky původně opatřeny dvojicí dírkových spon, které 

jsou ztraceny; ořízka červeně natíraná. CZ-LtBL.-- Na první zadní předsádce ručně psaná modlitba v latině. CZ-

LtBL.-- Knihopis, K14847.-- Chybí strany 31-58. CZ-LtBL. 

0011728 - Knihovna 

 

184 BIII2 

CALAMATO, Alessandro, -1648 

NOVA SYLVA CONCEPTUUM FUNDATORUM IN AUTORITATE SACRAE SCRIPTURAE, ET SS. 

PATRUM, ET ALIORVM GRAVISSIMORVM ECCLESIAE DOCTORUM : Qui APTARI POSSVNT AD 

OMNIA EVANGELIA TUM FERIALIA QVADRAGESIMALIA, TVM DOMINICALIA, ET FESTIVA PER 

ANNVM / ADMODUM REVERENDI D. ALEXANDRI CALAMATI.-- NUNC DENUO ACCURATIORE 

TYPO EXCUSA, ET NATIVO SVO NOMINI RESTITVTA, ET AB innumeris barbarorum, obsoletorumque 

verborum saxis, & non paucis ranto Autore indignorum assumentorum vepribus expurgata, denique copiosis 

marginalium notarum stolculis consita, ac pulcherrimo Indice Rerum collocupletata.-- FRANCOFURTI AD 

MOENUM : Sumptibus JOANNIS GOTTOFREDI SCHONWETTERI, 1656.-- 6 nečíslovaných stran, 518 stran 

; 4° (21 cm).-- Tištěno černě antikvou, místy italikou ve dvou sloupcích; živé záhlaví, signatury archů, stránkové 

kustody, marginálie; iniciálky, jednoduché linky. CZ-LtBL.-- V dobrém stavu. CZ-LtBL.-- Soudobá pergamenová 

vazba; Lepenkové desky a plochý hřbet potažené pergamenem; na deskách dva páry zelených textilních tkanic na 

zavázání (jedna tkanice utržena), na hřbetu perem: "+ SYLVA R.P. Calamato"; ořízka šedomodře natíraná. CZ-

LtBL.—Na přední desce černý tisk: "T I F H", níže stejnou technikou "1674". CZ-LtBL. 

0011610 - Knihovna 

 

 

 



 

Biskupství litoměřické 
Dómské náměstí 1/1, 412 88 Litoměřice 

KANCLÉŘSTVÍ – ARCHIV 
Mgr. Martin Barus 

tel.: (+420) 416 707 511 - ústředna 
barus@dltm.cz 

www.dltm.cz 
 

 

4 

 

184 BIII3 

HOFFMANN, Georg, asi 1617-1698 

Hohe Tugend-Schuel : Aus Erkanntniß, und Wissenschafft des heiligen Leidens und Sterbens Christi, mit fünff-

und dreissig Predigen eingericht; solcher Gestalt, daß in jeder, deren dreissig, von einem sonderbaren Geheimniß 

erlittner innerlicher Schmertzen unsers höchstgebenedeyten Erlösers, und in denen fünff letzten Predigten von 

dessen Schmertzhafften Mutter unter dem Creutz, und dann auch in allen und jeden von einem daraus gezognen 

sittlichen Lehr-Stuck gehandlet wird. Alles unserm gecreutzigten Heiland, und seiner hochseeligsten 

Jungfräulichen Mutter, zu schuldigsten Ehren, und Mitleiden; wie auch zu Heilwehrten Diensten, und Nutzen 

deren Seelen / Durch R.P. GEORGIUM HOFFMANN, der Societät JESU Priestern, zusamm getragen und 

abgefasset; nachmals in offnen Druck verfertiget.-- Passau : In Verlegung Johann Georg Endters, Buchhändlers in 

Wien und Nürnberg, 1687.-- 8 nečíslovaných stran, 448 stran, 4 nečíslované strany, 1 nečíslovaná obrazová příloha 

: frontispis ; 4° (21 cm).-- Autorova data a nakladatelova činnost dle CERLu. CZ-PrNK.-- Tištěno černě frakturou, 

živé záhlaví, signatury archů, stránkové kustody, marginální poznámky; ozdobné a jednoduché linky, konturové 

iniciály v rámečku, viněty. CZ-LtBL.-- Na titulním listu signet nakladatele Endtera: ve věnci z palmových a 

olivových ratolestí zrcadlový monogram "J G E". Frontispis: mědirytina (sign. "L. Heckenauer sculps."). Kristus 

na kříži, bědující Panna Maria, v pozadí budovy, kopcovitá krajina, na obloze mezi mraky vykukující andělíčkové. 

Pod mědirytinou text: "Christo igitur in carne passo et vos eadem cogitation". CZ-LtBL. -- V dobrém stavu. CZ-

LtBL. -- Soudobá papírová vazba; lepenkové desky a plochý hřbet polepený okrově barveným papírem, který je 

mírně potrhaný; nebarvená ořízka. CZ-LtBL. -- Zadní deska popsaná perem - matematické výpočty. CZ-LtBL. -- 

www(CERL Thesaurus). 

0011608 - Knihovna 

 

184 BIII4 

ROBECK, Hilarius, 1734-1785 

P. HILARII ROBECK EREMITAE AUGUSTINENSI IN ALMA, CELEBERRIMA, AC ANTIQUISSIMA 

UNIVERSITATE CAROLO-FERDINANDAE PRAGENSI SS. THEOLOGIAE DOCTORIS EJUSDEMQUE IN 

EADEM UNIVERSITATE CATHEDRAE AD MENTEM S.P. AUGUSTINI PROFESSORIS, ET 

EXAMINATORIS REGII, PUBLICI, ET ORDINARII DE VERBO DEI INCARNATO LIBRI TRES : AD 

USUM SUORUM DD. AUDITORUM.—Pragae in Aula Regia : Typis Archiepiscop. apud Jacobum Schweiger, 

[ne před 1767- ne po 1770].-- 881 stran, 12 nečíslovaných stran ; 4º (21 cm).-- Datace tisku určena na základě 

kombinace doby činnosti tiskaře Schweigera a životných osudů autora, konkrétně se jednalo o rok zisku 

profesorského titulu (http://reholnici.hiu.cas.cz/katalog/l.dll?hal~1000127572). CZ-LtBL.—Tištěno černě 

antikvou, místy italikou; živé záhlaví, signatury archů, stránkové kustody, verzálky. CZ-LtBL.-- V dobrém stavu. 

CZ-LtBL.-- Soudobá papírová vazba; lepenkové desky a plochý hřbet potažené hnědým, černě stříkaným papírem; 

ořízka červeně stříkaná. Pokryv hřbetu roztržený a neúplný. CZLtBL. 

0011606 - Knihovna 

 

184 BIII5 

SCHMALFUS, Cosmas, 1730-1811 

P. COSMAE SCHMALFUS ORDINIS EREMITARUM S. P. AUGUSTINI IN CELEBERRIMA ET 

ANTIQUISSIMA UNIVERSITATE CAROLO-FERDINADEA PRAGENSI SACRAE THEOLOGIAE 

DOCTORIS EJUSDEMQUE IN EADEM UNIVERSITATE, CATHEDRAE AD MENTEM S. P. AUGUSTINI 

PROFESSORIS REGII PUBLICI ET ORDINARII, MICRO-PRAGAE AD. S. THOMAM APOSTOLUM 

STUDIORUM MAGISTRI REGENTIS. TRACTATUS DE AUXILIIS DIVINAE GRATIAE. AD. MENTEM S. 

P. AUGUSTINI. PARS I., COMPREHENDENDS DISSERTATIONES QUATUOR. DE NOTIONE ET 

ESSENTIA GRATIAE SUFFICIENTIS ET EFFICACIS IN STATU NATURAE LAPSAE AC DE 

HAERESIBUS. PELAGIANA, SEMIPELAGIANA, BAJI, JANSENII, ET QUESNELLI.-- Pragae Bohemorum 

: typis Archi- Episcopalibus apud Jacobum Schweiger Archi-Episcopalem Typographum, [176-?].—256 

nečíslovaných stran ; 4° (22 cm).-- Tištěno černě antikvou, místy italikou; živé záhlaví, signatury archů, stránkové 

kustody; vlys. CZ-LtBL.-- V dobrém stavu. CZ-LtBL.-- Soudobá kožená vazba; lepenkové desky a hřbet šitý na 

5 vazů potaženy hnědou mramorovanou kůží; na 2. poli hřbetu na štítek s vyraženým textem "P. SCHMALFVS 

TRACTATUS D E GRATIA", na 3. poli vyraženo "TOM" (oba nápisy již nejsou příliš zřetelné), přídeští a 

předsádky vylepeny tureckým papírem, natíraná červená ořízka. CZ-LtBL.-- Na rectu přední předsádky perem: 

"Ignatii Günter, 1 fl. 9 cr.". CZ-LtBL. 

0011633 - Knihovna 
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184 BIII6 

SCHMALFUS, Cosmas, 1730-1811 

P. COSMAE SCHMALFUS ORDINIS EREMITARUM S.P. AUGUSTINI IN CELEBERRIMA ET 

ANTIQUISSIMA UNIVERSITATE CAROLOFERDINANDEA PRAGENSI SACRAE THEOLOGIAE 

DOCTORIS EJUSDEMQUE AD MENTEM S.P. AUGUSTINI PROFESSORIS REGII PUBLICI AC 

ORDINARII TRACTATUS THEOLOGICUS DE SACRAMENTIS POENITENTIAE, EXTREMAE 

UNCTIONIS ORDINIS ET MATRIMONII IN USUM SUORUM AUDITORUM CONSCRIPTUS.-- Pragae : 

excudebat Jacobus Schweige, typis Archi-Episcopalibus, [ne před 1759-ne po 1770].-- 483 stran, 5 nečíslovaných 

stran ; 4° (21 cm).-- Datace tisku určena na základě znalosti autorova životopisu, resp. roku jeho jmenování 

profesorem (http://reholnici.hiu.cas.cz/katalog/l.dll?hal~1000127745) a činnosti tiskaře. CZ-LtBL.-- Tištěno černě 

antikvou, místy italikou; živá záhlaví, signatury archů, stránkové kustody; verzálky, výjimečně iniciálky, vinětky, 

na s. 3 vlys. CZ-LtBL.-- V dobrém stavu. CZ-LtBL.-- Soudobá kožená vazba; desky jsou lepenkové, hřbet má pět 

vazů. Na druhém poli hřbetu je červený štítek papírový s tištěným textem "P. SCHMALFUS TRACTATUS DE 

SACRAMENTIS". Mezi druhým a třetím vazem je vyraženo "PARS I. II."; ořízka je červená, natíraná. CZ-LtBL.-

- Na předním přídeští perem: "Hic Tractatus de poenitentia. 2 fl. P: Ignatii Günter". CZ-LtBL. 

0011629 - Knihovna 

 

184 BIII7/1 

MOSHEIM, Johann Lorenz von, 1694-1755 

Johann Lorenz von Mosheim Sitten-Lehre der Heiligen Schrift. Dritten Theiles Erster Band.-- Neue Auflage.-- 

[Místo vydání není známé] : [nakladatel není známý], 1787.-- 799 stran, 41 nečíslovaných stran ; 8° (20 cm).—

Tištěno frakturou, text sázen per extensum, poznámky pod čarou, stránkové kustody, signatury archů, arabská 

paginace, živé záhlaví, iniciály. Ozdobné a jednoduché linky, plná iniciála v rokokovém rámečku zalomená do 6 

řádek, viněty. CZ-LtBL.-- V dobrém stavu. CZ-LtBL.-- Soudobá vazba. Lepenkové desky s pokryvem ze šedého 

papíru, papírový hřbetní štítek s názvem díla, nezdobená ořízka. CZ-LtBL.-- Na předním přídeští perem: "6. 

Schobitz Franz constat 9f.". CZ-LtBL. 

0014708 - Knihovna 

 

184 BIII7/2 

MOSHEIM, Johann Lorenz von, 1694-1755 

Johann Lorenz von Mosheim Sitten-Lehre der Heiligen Schrift. Siebenter Theil / verfasset von Johann Peter 

Miller.-- Neue Auflage.-- [Místo vydání není známé] : [nakladatel není známý], 1789.-- 32 nečíslovaných stran, 

992 stran ; 8° (20 cm).-- Tištěno frakturou, text sázen per extensum, poznámky pod čarou, stránkové kustody, 

signatury archů, arabská paginace, živé záhlaví, iniciály. Ozdobné a jednoduché linky, plná iniciála v rokokovém 

rámečku zalomená do 6 řádek, viněty. CZ-LtBL.-- V dobrém stavu, některé listy na počátku svazku pokroucené a 

polámané. CZ-LtBL.-- Soudobá vazba. Lepenkové desky s pokryvem ze šedého papíru, papírový hřbetní štítek s 

názvem díla, nezdobená ořízka. CZ-LtBL. 

0014710 - Knihovna 

 

184 BIII8 

GOFFINÉ, Leonhard, 1648-1719 

Des hochw. P. Goffine aus dem Prämonstratenseorden christkatolisches Unterrichtungsbuch, oder, kurze 

Auslegungen aller sonn- und festtäglichen Episteln und Evangelien, samt den darausgezognen Glaubens- und 

Sittenlehren, auch deutlicher Erklärung der nothwendigen Stücke und meisten Kirchenceremonien, endlirch der 

Leidensgeschichte unsers Erlösers aus allen vier Evangelien. Erster Theil.-- Mindelheim : Verlegts, Anton 

Hundegger, Buchbinder, 1784.-- 6 nečíslovaných stran, 876 stran ; 8º (21 cm).-- Tištěno černě frakturou; živé 

záhlaví, signatury archů, stránkové kustody. CZ-LtBL.-- V dobrém stavu, některé listy na konci knižního bloku 

uvolněny z vazby. CZ-LtBL.-- Dobová textilní vazba z 19. století; lepenkové desky a plochý hřbet potažené 

hnědým plátnem napodobujícím kůži, přídeští a předsádka nově vylepeny, ořízka červená natíraná. CZ-LtBL.-- 

Perem na rectu přední předsádky: "Johann Fischer und die Ehefrau Anna Fischer beide Schulmeister Wiesenthal 

bei Jablonz 1790-1832.". CZ-LtBL. 

0011678 - Knihovna 
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184 BIII9 

REISMÜLLER, Georg 

B.V. MARIAE. Magnae DEI Matris, Reginae Sanctorum omnium semper Augustae. CORONA STELLARVM 

DVODECIM : Siue Conciones duodenae pro singulist octo per annum Festis MARIANIS. Item ENCAENIA 

SACRA triginta Concionibus Explicata PRO FESTO DEDICATIONIS Ecclesiae / AUCTORE GEORGIO 

REISMYLLERO, SS. THEOLOGIAE DOCTORE, REVERENDISSIMI ET ILLUSTRISSIMI PRINCIPIS 

EYSTETTENSIS CONSILIARIO, quondam Episcopalis Ibidem Aulae Concionatore, nunc ad S. Mauritium 

Ingolstadij Presbytero Capellano.-- INGOLSTADII : Typis GEORGII HAENLINI, 1652.—16 nečíslovaných 

stran, 551 stran, 5 nečíslovaných stran, 2 nečíslované strany, 196 stran, 6 nečíslovaných stran ; 4º (21 cm).-- Tištěno 

černě antikvou, místy italikou; živé záhlaví, signatury archů, stránkové kustody, marginálie; iniciálky, jednoduché 

linky, místy linky z tiskařských ozdůbek CZ-LtBL.—V dobrém stavu. CZ-LtBL.-- Soudobá kožená vazba; 

dřevěné desky a hřbet vázaný na čtyři vazy potažené bílou kůží; v prvním poli hřbetu nápis perem "MARIAL ET 

ENCAEN", v druhém poli hřbetu nápis perem "GR[eismyller]"; přední i zadní deska zdobena rámovou kompozici 

s vegetativními motivy, na přední desce uprostřed monogram IHS se srdcem probodeným třemi hřeby, na zadní 

desce uprostřed korunovaný nápis "MAR", pod ním srdce probodené třemi meči; kniha opatřena párem zapínacích 

kovových spon s trny na přední desce; modrá natíraná ořízka. CZ-LtBL. -- Na titulní straně perem: "Pr. Laurentius 

Richter" (škrtnuto). CZ-LtBL. -- Na titulní straně perem: "Ex Libris Patris Jacobi Wo. Galli". CZ-LtBL. -- 

Marginální čtenářské poznámky např. strana 49, 102, 345. CZ-LtBL. -- Přední přídeští vylepeno mědirytinou 

(signovanou "F.Z. in. Joan. Christ. Smischeck sculp.") představující milostnou sochu Pany Marie Vranovské s 

císařskou korunou na hlavě. CZ-LtBL. -- Do knihy vloženy jednolistové drobné tisky se stručnými životopisy 

světců a jejich zobrazením na nesignovaných mědirytinách: u s. 18 sv. Ludgerus, biskup (svátek 26. 3.), u s. 102 

sv. Theoronius, vyznavač (18. 2.), u s. 186 sv. Ambrož, biskup (7. 12.) a u s. 386 sv. František Serafínský (4. 10.). 

CZ-LtBL -- Obsahuje též: Obsahuje: ENCAENIA SACRA TRIGINTA CONCIONIBVS EXPLICATA PRO 

FESTO DEDICATIONIS Ecclesiae / Auctore GEORGIO REISMYLLERO, SS. THEOLOGIAE DOCTORE, 

REVERENDISSIMI ET ILLUSTRISSIMI PRINCIPIS EYSTETTENSIS CONSILIARIO, QUONdam 

Episcopalis Ibidem Aulae Concionatore, nunc ad S. MAVRITIVM Ingolstadij Presbytero Capellano. 2 

nečíslované strany, 196 stran, 6 nečíslovaných stran. 

0012276 - Knihovna 

 

184 BIII10 

ENGELGRAVE, Henricus, 1610-1670 

LVX EVANGELICA SVB VELVM SACRORVM EMBLEMATVM RECONDITA IN OMNES ANNI 

DOMINICAS SELECTA HISTORIA ET MORALI DOCTRINA VARIAE, ADVMBRATA. PARS I. / Per R.P. 

HENRICVM ENGELGRAVE Societatis IESV Theologum.-- Editio quinta et novissima ab ipsomet Auctore 

recognita, aucta, & expurgata ab erroribus in prioribus editionibus Antuerpiensis Commissis. Prodiit in primum in 

Germania cum Indicibus copiosissimis.-- COLONIAE AGRIPPINAE : Apud JOANNEM BUSAEUM 

Bibliopolam, 1655.-- 6 nečíslovaných stran, 426 stran, 68 nečíslovaných stran ; 4° (22 cm).-- Tištěno černě 

antikvou, místy italikou ve dvou sloupcích; živé záhlaví, signatury archů, stránkové kustody, hojné marginálie; 

verzálky, jednoduché linky, několik iniciál a vinětek. CZ-LtBL.-- Dobrý, první dva listy uvolněné z vazby. CZ-

LtBL.-- Soudobá pergamenová vazba; lepenkové desky potažené světlým pergamenem, na hřbetu šitém na 4 vazy 

pergamen chybí, kniha byla opatřena dvěma dvojicemi zelených textilních tkanic na zavázání; ořízka hnědo-šedě 

natřená. CZ-LtBL. 

0012263 - Knihovna 

 

184 BIII10/T.1 

ENGELGRAVE, Henricus, 1610-1670 

LVX EVANGELICA SVB VELVM SACRORVM EMBLEMATVM RECONDITA IN OMNES ANNI 

DOMINICAS SELECTA HISTORIA ET MORALI DOCTRINA VARIAE, ADVMBRATA : ET IN DUAS 

DIVISA PARTES. PARS II. / Per R.P. HENRICVM ENGELGRAVE Societatis IESV Theologum.-- Editio quinta 

et novissima ab ipsomet Auctore recognita, aucta, & expurgata ab erroribus in prioribus editionibus Antuerpiensis 

Commissis. Prodiit in primum in Germania cum Indicibus copiosissimis.-- COLONIAE AGRIPPINAE : Apud 

JOANNEM BUSAEUM Bibliopolam, 1655.-- Excudebat Henricus Krafft, Vniversitatis Theolog. ordin. 

Typographus, 1656.-- 8 nečíslovaných stran, 527 stran, 48 nečíslovaných stran ; 4° (22 cm).-- Nakladatelské údaje 

též v kolofonu, tiskař v kolofonu s odlišným rokem výroby. CZ-LtBL.-- Tištěno černě antikvou, místy italikou ve 

dvou sloupcích; živé záhlaví, signatury archů, stránkové kustody, hojné marginálie; verzálky, jednoduché linky, 

několik iniciál a vinětek. CZLtBL.-- V dobrém stavu. CZ-LtBL.-- Soudobá pergamenová vazba; lepenkové desky 
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potažené světlým pergamenem, na hřbetu šitém na 4 vazy pergamen chybí, kniha byla opatřena dvěma dvojicemi 

zelených textilních tkanic na zavázání; ořízka hnědo-šedě natřená. CZ-LtBL. 

0012264 - Knihovna 

 

184 BIII11 

MARIANUS VON GRÄTZ 

Sonntäglicher Evangelist, Das ist, Lehr vnd Beistriche Predigten, Auff die Evangelia, welche an Sonntägen as 

gatzen Jahr hindurch nach Verordnung der H. Catholischen Kirchen, so wol in dem Ambt der H. Meeß, gesungen, 

oder gelesen, als von der Cantzl dem Christglaubigen Volck offentlich vorgetragen werden / Mit Fleiß eigerichtet, 

vnd in gegenwärtigen Formb gebracht Zu Vermehrung der Göttlichen Ehr, zur Beförderung deß Heyls der Seelen. 

Vnd zu wolvermainter Behülfflichkeit der Seel-Sorgen Duch R.P. MARIANUM Von Grätz S. Francisci 

Capuciner-Ordens, vnd der Streyrischen Provinz Predigern : gewesten Definitorem, vnd SS. Theologiae 

Exlectorem.-- Clagenfurt : Gedruckt vnd verlegt durch Matthiam Khleinmayr, einer Hochlöblichen Landschafft 

deß ErtzHörtzogthumbs CärndtenBuchdruckern, 1693.-- 16 nečíslovaných stran, 878, 364 stran : ilustrace ; 4º (20 

cm).-- Tištěno černě (titulní list červenočerně) frakturou, místy antikvou; živé záhlaví, signatury archů, stránkové 

kustody, marginálie; vlysy z tiskařských ozdůbek, vinětky, iniciálky. CZ-LtBL.-- Na předtitulním listu 

celostránková mědirytina (sign.: "A.T.") - na skále stojící evangelista (anděl s troubou u úst, nad ním nápis "opus 

fac Euangelistae") kolem něj čtyři větry, doplněno citátem: "a quatuor Ventis ueni Spiritus ei in Suffla. Ezechiel 

c. 37". Další biblické citáty obklopují ústřední postavu, která stojí na skále, na níž je erb sekovského biskupa 

Rudolfa Josefa Thuna, jemuž je kniha věnována. CZ-LtBL. -- V dobrém stavu. CZ-LtBL. -- Soudobá pergamenová 

vazba; lepenkové desky i plochý hřbet potaženy bílým pergamenem; zbytky po dvou párech zelených textilních 

tkanic na zavázání; na hřbetě nahoře perem: "P. Marianus"; ořízka modrošedozelená natíraná. CZ-LtBL. -- Na 

rectu přední předsádky perem: "Ex libris Ferdinandi Prück (Prüch?)"; škrtnuto. CZ-LtBL. -- Na rectu přední 

předsádky hlinkou: "Ant. Horn Fratre Joannes Horn 1839". CZ-LtBL. -- Na titulním listu perem: "Ex Libris Pr. 

Francisci Caroli Laub", níže stejnou rukou "peto Sacra 3". CZ-LtBL. 

0011677 - Knihovna 

 

184 BIII12 

LÖSCHBRAND, Johann Bernhard 

ARBOR VITAE, Das ist, Geistlicher Baum des Lebens : Voll der Edlen zusammen getragenen Früchten, aus 

Göttlicher Heiliger Schrifft, Heiligen Vättern und bewährten Historien, welche dem irrdischen Christlichen 

Paradeis-Volck mit sonderbarem Nutzen und Ersprießlichkeit ihrer Seelen In drey Jährigen Sonn- und Feyertags-

Predigten aufgetragen worden / Von JOANNE BERNHARDO Löschrand, Päbstlichen Missionario.-- Nürnberg : 

In Verlegung Johann Christoph Lochners, 1707.-- 42 nečíslovaných stran, 837 stran, 1 nečíslovaná strana, 1 

nečíslovaná obrazová příloha : frontispis ; 4º (21 cm).-- Geistlicher Baum des Lebens.-- Tištěno černě frakturou 

místy antikvou; živé záhlaví, signatury archů, stránkové kustody, marginálie; vinětky z tiskařských ozdůbek, 

dřevořezová vinětka pouze na s. 837, iniciály. CZ-LtBL.-- Frontispis: mědirytina (nesignovaná) představující 

zrození Evy z Adama v ráji, kolem ústřední scény hojná fauna a flóra. CZ-LtBL.-- V dobrém stavu. CZLtBL.-- 

Soudobá kožená vazba; lepenkové desky a hřbet šitý třemi vazy potaženy hnědou kůží slepotiskové linky lemují 

desku a vazy; ořízka stříkaná červeně. CZ-LtBL.-- Na předním přídeští perem: "Ex lib[ris] P: Ioannis Georgij 

Iosephi Ant. Zechel"; škrtnuto perem. CZ-LtBL.-- Na předním přídeští perem: "Ex libris P. W. Fridrich". CZ-

LtBL.-- Na titulním listu perem: "Ex Libris P. Io[ann]is G[eorgij] Iosephi Ant. Zechel"; jméno škrtnuto perem a 

dopsáno nové: "Wenceslai Josephi Fridrich". CZ-LtBL. -- U předního přídeští vložen potištěný dvoulist z tisku z 

19. století - zřejmě část jakéhosi kázání, v něm četná podtržení a marginální poznámky tužkou. CZ-LtBL. 

0011618 - Knihovna 

 

184 BIII13 

PETRUS THOMAS A S. FRANCISCO 

HORTUS MARIANUS, SIVE, DISCURSUS PRAEDICABILES MORALES DE ALMA ARCHI-

CONFRATERNITATE BEATISSIMAE VIRGINIS MARIAE DE MONTE CARMELO, SIVE SACRI 

SCAPULARIS, IN OMNES TOTIUS ANNI DOMINICAS, DIVERSIS FLORIBUS SACRAE SCRIPTURAE, 

Sanctorum Patrum, aliorumque probatißimorum Authorum exornatus, IN GRATIAM CONCIONATORUM, ET 

QUAM MAXIME Eorum, qui in diebus Dominicis menstruis ad Marianum populum verba facturi sunt; ita digesti, 

ut [et] alijs concionatoribus, in alia materia e catherda differentibus, accommode serviant : Cum duplici Indice, 

quorum primum est Thematum [et] Argumentorum, alter Rerum [et] Verborum; Sacra vero Scripturae loca Lector 

inveniet et numeris discursuum citata / Opera [et] Studio Fr. P. PETRI THOMAE a S. FRANCISCO, alias 
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UBACH, Coloniensis, Ordinis Fratrum ejusdem Beatissimae Dei Genitricis [et] Virginis Mariae de monte 

Carmelo, Provinciae Alemanniae Inferioris, Sacerdotis, Senioris [et] Jubilarij.—COLONIAE AGRIPPINAE : 

Sumptibus JOANNIS SCHLEBUSCH, Bibliopolae, prope aream Summi Templi, vulgo am Hof, 1710.-- 24 

nečíslovaných stran, 764 stran, 48 nečíslovaných stran ; 4º (21 cm).-- Tištěno černě (titulní list červeno černě) 

antikvou a částečně italikou; živé záhlaví, signatury archů, strákové kustody; místy linky a vlysy z tiskařských 

ozdůbek a verzálky, výjimečně iniciály. CZ-LtBL. -- V dobrém stavu. CZ-LtBL. -- Soudobá kožená vazba; 

lepenkové desky a hřbet se třemi vazy potažen hnědou stříkanou kůží (zadní deska částečně bíle natřena); desky i 

vazy lemovány jednoduchou slepotiskou linkou; ořízka je lehce červeně stříkaná; chybí horní okraj hřbetu, vazba 

je poškozena červotočem. CZ-LtBL. 

0011624 - Knihovna 

 

184 BIII14 

KRAUS, Johann, 1649-1732 

Gründlich- und Nutzliche Controvers-Predigten für alle Sonntäge des gantzen Jahrs : Worinnen Aus dem jederzeit 

einfallenden Text des Heiligen Evangelii, Meistens alle zwischen den Catholisch-und Uncatholischen, 

vorkommende Glaubens-Strittigkeiten, Für die Wahrheit, wieder die Unwahrheit, Durch das Beschrieben und 

Unbeschriebene Wort Gottes erörtert, Und die Göttliche Offenbahrungen wider die Ketzerische Irrthümer 

Hauptsächlich verfochten werden. Allen Rechtglaubigen zum Trost, Den Irrenden aber zur Warnung / geprediget 

Von P. Joanne Kraus der Societät Jesu Priestern.-- Alt-Stadt Prag : in der Academischen Buchdruckerey des 

Collegii Soc. JEsu bey St. Clement unweit der Brucken, durch Joachimum Johannem Kamenitzky, p.t. Factorn, 

1714.-- 32 nečíslovaných stran, 580 stran, 12 nečíslovaných stran ; 4° (21 cm).-- Tištěno černě frakturou, místy 

švabachem a antikvou; živé záhlaví, signatury archů, stránkové kustody; vlysy, vinětky, iniciály. CZ-LtBL.—V 

dobrém stavu. CZ-LtBL.-- Soudobá kožená vazba; lepenkové desky a hřbet šitý na 4 vazy potaženy hnědou kůží; 

desky a vazy hřbetu lemovány slepotiskovou linkou, ve 2. poli hřbetu je okrový papírový štítek s černě tištěným 

textem: "R.P. KRAUS CONTROVERS PRDIGEN (sic!)"; ořízka slabě červeně natírana. Kůže na hřbetu částečně 

utržená. CZ-LtBL. -- Na titulním listě perem: "Ex libris P. Lud. F. Przikril mp. Canoniae S. Crucis Majoris Vetero 

Pragae Prof. Comp. 1 Fl. Die 16 Octobris A. 1737. Titulo Donatio[nis] neo [?] portione Patrium Francisco Weibl". 

CZ-LtBL. -- Na přední předsádce perem: "Zu Ewiger gedechtnuß dieses Buch Thuet Verehern der Wohlehr 

würdigen seiner Jungster schwester Alloyisia Przikrilin sich in Ein And öchtiges Vatter Unser undt Ave 

Empfhelendt P. Ludwyg Przikril des Uhralten Canonischen Ordens". CZ-LtBL. -- www(Karlsruher Virtueller 

Katalog). 

0011694 - Knihovna 

 

184 BIII15 

CLAUS, Joseph Ignaz, 1691-1775 

SPICILEGIUM CONCIONATORUM, HOC EST: CONCEPTUS MORALES PRO CATHEDRA : QUOS AD 

INSTUENDAM IN FIDE CHRISTIANO-CATHOLICA PLEBEM, AD EXTIRPANDA VITIA, ET 

IMPLANTANDAS VIRTUTES EX PRAESTANTISSIMIS AUCTORIBUS COLLECTOS, ATQUE VARIIS 

SACRAE SCRIPTURAE FIGURIS, DOCTRINIS MORALIBUS, SIMILITUDINIBUS ET EXQUISITIS 

HISTORIIS REFERTOS AD POPULUM DIXIT, DEIN MULTORUM HORTATU ET DESIDERIO JURIS 

PUBLICI FECIT R.D. JOSEPHUS IGNATIUS CLAUS, SS. Theologiae Licentiatus, & Parochus in Oberdorff 

Superioris Sueviae. PARS PRIMA, PRO DOMINICIS, ET QUIBUSDAM FERIIS PER ANNUM.-- Augustae 

Vindel ; & Dilingae : Sumpt. JOANNIS CASPARI BENCARD, Viduae & Consortum, 1735.-- 84 nečíslovaných 

stran, 958 stran, 32 nečíslovaných stran ; 4° (21 cm).-- Název na doplňkové titulní straně: R.D. JOSEPHI IGNATII 

CLAUS, SPICILAGIUM CONCIONATORIUM.-- Text vysázen antikvou, místy italikou. Titulní list tištěn 

červeno-černě. Živé záhlaví, signatury archů, stránkové kustody. Vinětky. CZ-LtBL.-- V dobrém stavu. CZLtBL.-

- Soudobá kožená vazba; lepenkové desky a hřbet šitý na čtyři vazy potažený hnědou stříkanou kůží; vazy 

lemovány jednoduchými slepotiskovými linkami a na druhém pole hřbetu nalepen hnědý lepenkový štítek 

s nápisem "R. P. CLAVS SPICILEG CONCIONAT". Hnědě stříkaná ořízka. CZ-LtBL. 

0011634 - Knihovna 

 

184 BIII16 

WUCHERER, Joseph Rupert, 1759- 

Der praktische Volksprediger nach dem Geiste des Christenthumes und der reinen Sittenlehre Jesus : Auf alle 

Sonn- und Festtage des Herrn und seiner göttlichen Mutter, wie auch mehrerer Heiligen Gottes. Des zweyter 

Jahganges Erster Band / Von einem Priester des katholischen Deutschlandes P.R.W.P.-- Augsburg : in Matthias 
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Riegers sel. Buchhandlung, 1798.-- XVI, 518 stran ; 8° (19 cm).-- Tištěno černě frakturou; živé záhlaví, signatury 

archů, stránkové kustody; vlysy, jednoduché linky. CZ-LtBL.-- Na titulním listu drobná nesignovaná mědirytina 

představující proměnění Krista na hoře Tábor s cit. "Dieser ist mein geliebter Sohn, diesen sollt ihr anhören. Luc. 

9,35.". CZLtBL.-- V dobrém stavu. CZ-LtBL.-- Soudobá polokožená vazba; lepenkové desky potaženy 

škrobovým papírem, rohy a hřbet šitý na 4 vazy hnědou kůží; vazy lemovány zlatotiskovými linkami, ve 2. poli 

hřbetu červený papírový štítek se zlatým tiskem: "DER VOLKS PREDIGR I. BAND."; ořízka červeně natřená. 

CZ-LtBL. 

0011652 - Knihovna 

 

184 BIII17 

BURGHABER, Adam, 1608-1687 

CENTURIAE SELECTORUM CASUUM CONSCIENTIAE, I. II. III.tia / AUTHORE ADAMO BURGHABER, 

e SOCIETATE JESU, IN CELEBERRIMA UNIVERSITATE Friburgensi Brisgoviae Ordinario SS. Theologiae 

Professore.-- Editio novißima, [et] correctior.-- COLONIAE ARRIPPINAE : Sumbtib. BALTHASARIS IGNATII 

BUSAEI Bibliopolae sub Monocerote, 1698.—8 nečíslovaných stran, 636 stran, 28 nečíslovaných stran ; 8º (18 

cm).—Tištěno černě antikvou, místy italikou; živé záhlaví, signatury archů, stránkové kustody. CZ-LtBL.-- Signet: 

Dřevořez na titulním listu - v kartuši s volutami vavřínovou ratolestí a kapkami holubice Ducha svatého s páskou 

s devisou: "SPIRAT VBI VVLT" dole merka s písmeny "B B I". CZ-LtBL.-- V dobrém stavu. CZ-LtBL.-- 

Soudobá pergamenová vazba; dřevěné desky a hladký hřbet, potažené pergamenem; přední a zadní deska 

lemována slepotiskovou trojlinkou; desky mají dvě dvojice tkanic na zavázání; ořízka nebarvená. CZLtBL.-- Na 

předním přídeští perem: "Ex libris ad usum R P. F. Martini Nesen Ord[in]is Praed[icatoru]m". CZ-LtBL. 

0011654 - Knihovna 

 

184 BIII18 

RICHTER, Josephus Nepomucenus Dominicus 

NEMESIS ECCLESIASTICA IN SACRIS CANONICI JURIS SANCTIONIBUS EXPRESSA, PENICILLO 

SCHOLASTICO ADUMBRATA; SIVE TRACTATUS THEOLOGICUS CANONICO-MORALIS, De Variis 

Generibus Delictorum, [et] Canonicis Poenis eorum : JUXTA ORDINEM TITULORUM LIB. V. DECRETAL. 

GREGORII IX. PONT. MAX. Methodice digestus, Sacrorum Canonum Decretis, Legumque Civilium 

Sanctionibus firmatus, Clarissimorum in Utraque Jurisprudentia Antecessorum Sententiis illustratus / Pragae in 

Celeberrimo Archi-Episcopali Collegio ad S. Adalbertum, PRAESIDE P. EUGENIO WOREL, Sac. Ordinis 

Cisterciensis, Monasterii B.V.M. de Osseco Professo, in praenominato Celeberrimo Collegio SS. Theologiae & 

Sacrorum Canonum Professore Ordinario, Solemni Disputationi propositus a R.D. JOSEPHO NEPOMUCENO 

DOMINICO RICHTER, Bohemo-Pragensi, in praenominato Archi-Episcopali Collegio Alumno Ecclesiastico. 

Anno MDCCXXVII. Die Julii Horis meridiem consuetis.-- Pragae, in Aula Regia : Typis Josephi Antonii 

Schilhart, Archi-Episcopalis Typographi, 1727.-- 26 nečíslovaných stran, 696 stran, 2 nečíslované strany : ilustrace 

; 4° (23 cm).-- Tištěno černě antikvou, místy italikou, výjimečně frakturou ve dvou sloupcích; živé záhlaví, 

signatury archů, stránkové kustody; každá kapitola uvedena vlysem (alegorie Církve doprovázená čtyřmi anděly 

s jejími atributy), dále vinětky a iniciálky. CZ-LtBL. 

0011613 - Knihovna 

 

184 BIII19 

WERNER, Dominik 1696-1738 

MINUTUM JURISPRUDENTIAE SACRAE FRAGMENTUM, SIVE, TRACTATUS THEOLOGICUS 

CANONICO-MORALIS De praecipuis Modis acquirendi, [et] amittendi Praelaturas Ecclesiasticas, aerundem 

juribus, [et] variis qualitatibus ad illas requisitis / JUXTA ORDINEM XII. TITULORUM LIB. I. 

DECRETALIUM GREGORII IX. PONTIF. MAX. (a Tit. V. usque ad Tit. XVI. inclusive) methodice digestus, 

Sacrorum Canonum, Oecumenicorumve Conciliorum Decretis firmatus, Clarissimorum in Jurisprudentia Sacra 

Antecessorum Swnterntiis illustratus, Pragae in Celeberrimo Archi-Episcopali Collegio ad S. Adalbertum, 

PRAESIDE P. EUGENIO WOREL, Sac. Ord. Cisterciensis, Monasterii B.V.M. de Osseco Professo, in 

praenominato Celeberrimo Collegio SS. Theologiae, [et] SS. Canonum Professore Ordinario, Solemni 

Disputationi propositus a P. DOMINICO WERNER, ejusdem Ordinis [et] Loci Professo. Anno MDCCXXII. Die 

Julii. Hori meridiem consuetis.-- Vetero-Pragae : Typis Wolffgangi Wickhart, Archi-Episcopalis, nec non 

Inclytorum Regni Bohemiae Stattum Typhographi, 1722.-- 8 nečíslovaných stran, 439 stran, 1 nečíslovaná strana 

; 4º (22 cm).-- Tištěno černě antikvou, místy italikou; živé záhlaví, signatury archů, stránkové kustody; na počátku 

každé kapitoly dřevořezový vlys (andílek s atributy Církve), vinětky, iniciály. CZ-LtBL.-- V dobrém stavu. CZ-
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LtBL.-- oudobá papírová vazba; dýhové desky a plochý hřbet jsou potaženy hnědočerně stříkaným papírem; ořízka 

slabě červeně stříkaná. Přední deska částečně odtržena od knižního bloku. CZ-LtBL. 

0011650 - Knihovna 

 

184 BIV1/1 

KÖNIGSDORFER, Martin, 1752-1835 

Katholische Geheimniß- und Sittenreden nicht nur auf alle Sonntage, sondern auch auf alle gebothene und 

dispensirte Festtage, nebst einigen Gelegenheits- Reden : ein Anhang zu den katholischen Homilien und 

Christenlehren : zwey Bände. Dritter Jahrgang,. Sonntäglicher Theil / von eben demselben Verfasser, einem 

Dorfpfarrer im Bisthume Augsburg.-- Augsburg : in der Martin Veith und Michael Rieger´schen Buchhandlung, 

1821.-- xxiv, 512 stran ; 20 cm.-- V dobrém stavu. CZ-LtBL.-- Soudobá papírová vazba; lepenkové desky potažené 

žluto-hnědým škrobovým papírem; na hřbetě v horní části v červeném poli se zlatým linkováním zlatým písmem: 

"Katholische Sittenreden", hned pod tím stejně velké zelené pole se zlatým linkováním "1", žlutá natíraná ořízka. 

CZ-LtBL. 

0012417 - Knihovna 

 

184 BIV1/2 

KÖNIGSDORFER, Martin, 1752-1835 

Katholische Geheimniß- und Sittenreden nicht nur auf alle Sonntage, sondern auch auf alle gebothene und 

dispensirte Festtage, nebst einigen Gelegenheits- Reden : ein Anhang zu den katholischen Homilien und 

Christenlehren. Dritter Jahrgang, zweyter Band,. Fest- und Gelegenheitspredigten / von eben demselben Verfasser, 

einem Dorfpfarrer im Bisthume Augsburg [Martin Königsdorfer].-- Augsburg : in der Martin Veith und Michael 

Rieger´schen Buchhandlung, 1822.-- xiv, 618 stran ; 20 cm.-- V dobrém stavu. CZ-LtBL.--Soudobá papírová 

vazba; lepenkové desky potažené žluto-hnědým škrobovým papírem; na hřbetě v horní části v červeném poli se 

zlatým linkováním zlatým písmem: "Katholische Sittenreden", hned pod tím stejně velké zelené pole se zlatým 

linkování a "2"; žlutá natíraná ořízka. CZ-LtBL. 

0012418 - Knihovna 

 

184 BIV1/3 

KÖNIGSDORFER, Martin, 1752-1835 

Katholische Geheimniß- und Sittenreden auf alle Sonn- und Festtage samt verschiedenen Gelegenheitsreden : ein 

Anhang zu den katholischen Homilien und Christenlehren. Zweyter Jahrgang, zwey Bände. Sonntäglicher Theil / 

von eben demselben Verfasser, einem Dorfpfarrer im Bisthume Augsburg [Martin Königsdorfer].-- Augsburg : in 

der Martin Veith und Michael Rieger'schen Buchhandlung, 1818.-- xx, 565, vii stran ; 20 cm.-- V dobrém stavu. 

CZ-LtBL.-- Soudobá papírová vazba; lepenkové desky potažené žluto-hnědým škrobovým papírem; na hřbetě v 

horní části v červeném poli se zlatým linkováním zlatým písmem: "Katholische Sittenreden", hned pod tím stejně 

velké zelené pole se zlatým linkování a "2"; žlutá natíraná ořízka. CZ-LtBL. 

0012419 - Knihovna 

 

184 CIII1 

KHINEL, Joannes Henricus Ignatius 

ENCHIRIDIJ SACRORUM RITUUM, SACRO-SANCTAE ROMANOCATHOLICAE ECCLESIAE. PARS 

SECUNDA, Omnes prope selectissimas aliorum probatorum Authorum, Ritualium, Agendarum, 

Benedictionalium, ac Missalium, diversissimas rerum Benedictiones, Conjurationes, Exorcismos, nec non Ritus 

Processionum, aliarumque Caeremoniarum Ecclesiasticarum rite obeundarum practice complectens. In Usum [et] 

Commodum Admodum Reverendorum DD. Parochorum, aliorumque Sacerdotum Curam animarum obeuntium 

collecta, [et] publicae luci data / a JOANNE HENRICO IGNATIO KHINEL, Curato Clösterlensi, [et] per partem 

Districtus Zatecensis Vicario Foraneo Archi Episcopali.-- Vetero-Pragae : typis Wolffgangi Wickhart, Archi- 

Episcopalis Typographi, 1716.-- 32 nečíslovaných stran, 959 stran ; 8° (17 cm).-- Tištěno černě antikvou, místy 

italikou; živé záhlaví, signatury archů, stránkové kustody; na počátku tisku vlysy, vinětky a iniciálky. CZ-LtBL.—

V dobrém stavu. CZ-LtBL.-- Soudobá kožená vazba; lepenkové desky a hřbet šitý na čtyři vazy, potažený hnědou 

stříkanou kůží; desky a vazy lemovány slepotiskou linkou; na druhém poli hřbetu: "SACRORUM RITUUM PARS 

II"; ořízka červená stříkaná. CZ-LtBL.-- Na přední předsádce recto perem: "P: Ignatii Günter 1fl.". CZ-LtBL.--Na 

s. 959, rectu tohoto listu a obou stranách zadní předsádky zapsán latinský obřad žehnání svíček na svátek svatého 

Jana a Pavla, římským mučedníků a patronů proti bouřce. CZ-LtBL. 

0011651 - Knihovna 



 

Biskupství litoměřické 
Dómské náměstí 1/1, 412 88 Litoměřice 

KANCLÉŘSTVÍ – ARCHIV 
Mgr. Martin Barus 

tel.: (+420) 416 707 511 - ústředna 
barus@dltm.cz 

www.dltm.cz 
 

 

11 

 

184 CIII2 

FENECH, Giovanni Luca 

FLORES CASVVM CONSCIENTIAE : Ex selectis [et] probatissimis Doctoribus decerpti, Ad omnium usum, 

maxime autem Militiae Ecclesiasticae adscriptorum, [et] adscribendorum utilitatem, [et] commoditatem. In hac 

quinta Editione in Urbe ab ipso Auctore recogniti, & singulari Tractatu variorum casuum, ac quamplurimorum 

Additamentorum accessione ampliati / AVCTORE Joanne Luca Fenech I.V.D. Meliten. In templo Sancti Nicolai 

in Arcionibus Almae Vrbis Romae parocho, ac Rectore. D. ISIDORVS VERTINO Accessere hac ultima aditione 

Decreta Alexandri VII. Innocentii XI. & Alexandri VIII. cum propositionibus damnatis.-- COLONIAE : Apud 

JOANNEM WILHELMUM FRIESSEM Bibliopolam, 1692.-- 16 nečíslovaných stran, 528 stran, 14 

nečíslovaných stran ; 12° (14 cm).-- Název na doplňkové titulní straně: Flores casvvm conscientiae.-- Předtitulní 

list, tištěno černě antikvou, místy italikou; živé záhlaví, signatury archů, stránkové kustody; ozdobné a jednoduché 

linky, konturová iniciála na ornamentovém pozadí, verzálky, vinětky. CZ-LtBL.-- V dobrém stavu; druhá přední 

i zadní předsádka vytržená u předsádky utřená stránka v do poloviny knihy, strana za předsádkou poškozené rohy. 

CZ-LtBL.-- Soudobá pergamenová vazba; lepenkové desky a plochý hřbet potažené světlým pergamenem; ořízka 

tmavomodře stříkaná. CZLtBL.-- Na předním přídeští perem: "Ex libris ad usum R. P. F. Martini Nesen Ordi[ni]s 

Pr[a]ed[icatorum]". CZ-LtBL.  

0011680 - Knihovna 

 

184 CIII3 

HELFFER, Joseph Franz 

BREVIARIUM CONFESSARIORUM, SEU, COMPENDIOSA INSTRUCTIO PRACTICA Ad munus 

Confessarii recte obeundum / EX Variis Authoribus, [et] Manuscriptis collecta, [et] in gratiam Neo-

Confessariorum typis volgata, a JOSEPHO FRANCISCO HELFFER, AA. LL. [et] Philosophiae Magistro, Sacro- 

Sanctae Theologiae Baccalaureo Formato, Reverendissimi, ac Clesissimi Principis (Tit.) Domini, Domini Archi-

Episcopi Pragensis Capellano Aulico.-- Pragae : Typis Wolfgangi Wickhart, Archi-Episcopalis, nec non 

Inclytorum Regni Bohemiae Statuum Typhographi, 1718.-- 8 nečíslovaných stran, 175 stran, 5 nečíslovaných stran 

; 8º (18 cm).-- Tištěno černě antikvou, místy italikou; signatury archů, stránkové kustody; iniciálka, verzálky, 

několik vinětek a jeden vlys z tiskařských ozdůbek. CZ-LtBL.-- Chybí část stran 85- 175, zřejmě poškozeny 

hlodavci. CZ-LtBL.-- Soudobá kožená vazba; dýhové desky a hřbet šitý na 4 vazy potaženy hnědou kůží; desky a 

vazy lemovány možná zlacenou linkou; červeně stříkaná ořízka. CZ-LtBL. 

0011643 - Knihovna 

 

184 CIII4 

JANKA, Eustachus Johann Severin, 1693-1742 

QUESTIONES THEOLOGICAE, DE SACRAMENTO EUCHARISTIAE ET SACRIFICIO MISSAE / In 

Celeberrimo Archi-Episcopali Collegio Prageno, cum caeteris ex Universa Theologia Scholastica annexis 

Conclusionibus PRAESIDE A.R.P. HIERONYMO BESNECKER, Sacri, ac Exempti Ordinis Cisterciensis, 

Monasterii B. V. MARIAE de Osseco Professo, in praefato Archi-Episcopali Collegio SS. Theologiae Professore 

Ordinario: Propugnatae a R.P. EUSTACHIO JANKA, ejusdem Sacri, ac Exempti Ordinis, praenominati 

Monasterii Ossecensis Professo. Anno M.DCC.XX. Mense Augusto, Die Horis meridiem consuetis.-- Pragae : 

typis Wolffgangi Wickhart, Archi-Episcopalis, nec non Inclyt. Regni Bohemiae Statuum Typogr., 1720.-- 16 

nečíslovaných stran, 524 stran ; 8º (17 cm).-- Tištěno černě antikvou, místy italikou; živé záhlaví, signatury archů, 

stránkové kustody; místy užity tiskařské ozdůbky, verzálky. CZ-LtBL.-- Knižní blok částečně uvolněn z vazby. 

Kniha je zřejmě neúplná, poslední dochovaná strana má ještě stránkovou kustodu (jedná se však už o index). CZ-

LtBL.-- Soudobá papírová vazba; dýhové desky a plochý hřbet jsou polepené béžovým papírem, černě stříkaným; 

ořízka je červeně stříkaná. CZ-LtBL. 

0011640 - Knihovna 

 

184 CIII5 

HERZIG, Franciscus, 1674-1732 

MAMUALE CONFESSARIJ, SEU, METHODUS COMPENDIOSA Munus Confessarij rite obeundi, utilitari 

praesertim ad id pie se disponentium elucubrata, [et] cum Thesibus ex Universa Theologia Scholastica In Alma, 

Caesarea, Regiaque Universitate Leopoldina Wratislaviensi Soc. JESU publice disputatis Typis data / a P. 

FRANCISCO HERZIG SOC. JESU.-- Nunc pro Plurium utilitate reimpressa.-- AUGUSTAE VINDELICORUM 

: Impensis Georgij Schlüter : [et] Martini Happach, 1720.-- 8 nečíslovaných stran, 166 stran, 12 nečíslovaných 

stran ; 8º (17 cm).-- Tištěno černě antikvou, místy italikou; živé záhlaví, signatury archů, stránkové kustody. CZ-
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LtBL.-- Signet: dřevořez na titulní straně - v oválné kartuši lemované palmovými listy, olivovými větvemi a 

girlandami dvojice dětských hlaviček foukajících z mraků do moře nahoře páska s devisou: "Turbant, Sed 

extollunt" dole merka s iniciálami "H. S.". CZ-LtBL.-- V dobrém stavu. CZ-LtBL.-- Soudobá kožená vazba; 

lepenkové desky a hřbet šitý na tři vazy potažený hnědou kůží; desky a vazy lemovány jednoduchou slepotiskovou 

linkou; ořízka je tmavěhnědě natíraná. CZ-LtBL 

0011635 - Knihovna 

 

184 CIII5/adl.1 

HERZIG, Franciscus, 1674-1732 

MANUALE CONFESSARII, SEU, METHODI COMPENDIOSAE Munus Confessarij rite obeundi, utilitari 

praesertim ad id pie se disponentium elucubrata. Pars Secunda / Authore P. FRANCISCO HERZIG S.J.—EDITIO 

TERTIA.-- AUGUSTAE VINDELICORUM : Impensis Georgij Schlüter : [et] Martini Happach, 1724.-- 6 

nečíslovaných stran, 428 stran, 28 nečíslovaných stran ; 8º (17 cm).-- Tištěno černě antikvou, místy italikou; živé 

záhlaví, signatury archů, stránkové kustody. CZ-LtBL.-- Signet: dřevořez na titulní straně - v oválné kartuši 

lemované palmovými listy, olivovými větvemi a girlandami dvojice dětských hlaviček foukajících z mraků do 

moře nahoře páska s devisou: "Turbant, Sed extollunt" dole merka s iniciálami "H. S.". CZLtBL.-- V dobrém 

stavu. CZ-LtBL.-- Soudobá kožená vazba; lepenkové desky a hřbet šitý na tři vazy potažený hnědou kůží; desky 

a vazy lemovány jednoduchou slepotiskovou linkou; ořízka je tmavěhnědě natíraná. CZ-LtBL. 

0011663 - Knihovna 

 

184 CIII5/adl.2 

HERZIG, Franciscus, 1674-1732 

MANUALE PAROCHI, SEU, METHODUS COMPENDIOSA Munus Parochi Apostolicum rite obeundi, In 

commodum praesertim pie ad illud aspirantium concinnata : Unaque cum Thesibus ex Universa Theologia 

Scholastica in Alma, Caesarea, Regiaque Universitate Leopoldina Societatis JESU Wratislaviae publice disputata 

/ a P. FRANCISCO HERZIG S.J.-- Nunc pro plurium utilitate reimpressa. Editio quarta.-- AUGUSTAE 

VINDELICORUM : Impensis Georgij Schlüter : [et] Martini Happach, 1724.-- Typis Antonii Maximiliani Heiss.-

- 12 nečíslovaných stran, 234 stran ; 8º (17 cm).—Tištěno černě antikvou, místy italikou; živé záhlaví, signatury 

archů, stránkové kustody; florální vinětky, vlysy z tiskařských ozdůbek. CZ-LtBL.-- Signet: dřevořez na titulní 

straně - v oválné kartuši lemované palmovými listy, olivovými větvemi a girlandami dvojice dětských hlaviček 

foukajících z mraků do moře nahoře páska s devisou: "Turbant, Sed extollunt" dole merka s iniciálami "H. S.". 

CZ-LtBL.-- V dobrém stavu. CZ-LtBL.-- Soudobá kožená vazba; lepenkové desky a hřbet šitý na tři vazy potažený 

hnědou kůží; desky a vazy lemovány jednoduchou slepotiskovou linkou; ořízka je tmavěhnědě natíraná. CZ-LtBL. 

0011662 - Knihovna 

 

184 CIII6 

LIPSIN, Ludwig, činný 1717-1766 

R.P. LUDOVICI LIPSIN ORDINIS FRATRUM MINORUM CONVENTUALIUM CATECHISMUS 

HISTORICO-THEOLOGICO-DOGMATICUS, IN QUO SYMBOLUM APOSTOLORUM ET Praecipui, FIDEI 

CHRISTIANAE Articuli brevi, clara [et] facili methodo explanatur : OPUS Ordinandis, Confessariis, 

Missoonariis, Parochis, aliisque junioribus Ecclesiasticis, Fidelium Instructioni incumbentibus, peritule. Pars II.-- 

Cum Indice Rerum locupletissimo.-- AUGUSTAE VINDELICORUM : Sumptibus FRATRUM VEITH, 1769.—

6 nečíslovaných stran, 664 stran, 24 nečíslovaných stran ; 8º (17 cm).—Tištěno černě antikvou, místy italikou; 

živé záhlaví, signatury archů, stránkové kustody; několik vinětek a vlysů. CZ-LtBL.-- V dobrém stavu. CZ-LtBL.-

- Soudobá kožená vazba; lepenkové desky a hřbet šitý na čtyři vazy potažené hnědou mramorovanou kůží; desky 

lemovány slepotiskovými linkami, vazy odděleny navíc dvoulinkovým zlatým lemem; ve druhém poli hřbetu 

zlatotiskový nápis "P.LIPSIN.CATECHIS. TOM.I"; červená natíraná ořízka. CZLtBL. 

0011645 - Knihovna 

 

184 CIII7 

DORN, Franz Xaver, činný 18. století 

DIURNALE CONCIONATORIUM ID EST CONCEPTUS PRAEDICABILES In singulos dies, seu pro qualibet 

Dominica Septem ex Sacrae Scripturae testimoniis, selectis Patrum aliorumque Authorum sententiis collecti, Bina 

aut trina divisione elucidati. Pars vernalis / In formam Concionatoriam modernam redacti, [et] stylo brevi, simplici, 

[et] ad captum idoneo propositi a FRANCISCO XAVERIO DORNN, Serenissimi Electoris Bavariae Consiliario 

Ecclesiastico, Not. Apost. [er] Praedicatore Ordinario in Fridberg.-- AUGUSTAE VINDELICORUM : Sumptibus 
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Joannis Baptistae Burckhart, prope Weinstadl, 1752.-- 28 nečíslovaných stran, 523 stran, 5 nečíslovaných stran ; 

8° (17 cm).-- Tištěno černě antikvou, místy italikou; živé záhlaví, signatury archů, stránkové kustody, marginálie; 

místy linky a vinětky z tiskařských ozdůbek. CZ-LtBL.-- V dobrém stavu. CZ-LtBL.-- Soudobá kožená vazba; 

lepenkové desky a hřbet šitý na 4 vazy potaženy hnědou stříkanou kůží; desky a vazy lemovány jednoduchou 

slepotiskovou linkou, ve 2. poli hřbetu okrový štítek s černým tištěným textem: "I. DORNN DIURNALE 

CONCIONA."; šedá stříkaná ořízka. CZ-LtBL.-- Na předním přídeští perem: "P: Ignatii Günter 50 cr.". CZ-LtBL. 

0011647 - Knihovna 

 

184 CIII8/1 

GRASS, Cornelius, činný 1602-1616 

VITAE SANCTORVM; EX SELECTISSIMIS ET PROBATISSIMIS ORTHODOXIS PATRIBVS, PRIMVM 

QVIDEM per V.P. ZACHARIAM LIPPELOO Carthusianum fideli Compendio conscriptae: NVNC vero recens 

Recensitae, exactissime recognitae; ac hactenus tam ex R.P. RIBADENEIRA, S. Societatis JESV, quam aliunde 

desideratis, affatim locupletatae. TOMVS PRIMVS, Complectens Sanctos Mensium IANVARII, FEBRVARII, 

ET MARTII / Studio [et] labore V.P. CORNELII GRASII ITIDEM CARTHVSIANI.-- COLONIAE 

AGRIPPINAE : Sumptibus Bernardi Gualtheri, 1616.-- 22 nečíslovaných stran, 1053 stran ; 8° (16 cm).-- Tištěno 

černě antikvou, místy italikou; živé záhlaví, signatury archů, stránkové kustody, marginální poznámky, v celém 

tisku pouze několik iniciál, vlysů a vinětek. CZ-LtBL.-- Grafický mědirytinový předtitulní list (nesignovaný) 

zobrazující uprostřed všechny svaté, pod nimiž je kartuše s nakladatelskými údaji a nad nimi další větší kartuše se 

zkráceným názvem, po stranách doprovázené v kartuších nalevo čtyřmi evangelisty, napravo čtyřmi církevními 

otci, v záhlaví nebesa, na nichž jsou zobrazeni zleva Panna Maria, Ježíš, Duch sv., Bůh Otec a sv. Jan Křtitel. CZ-

LtBL.-- V dobrém stavu. CZ-LtBL.—Dobová vazba zřejmě ze druhé poloviny 18. století, na hřbetě přetřená a 

opatřená perem psaným názvem díla. CZ-LtBL.-- Na titulním listu perem: "Loci Capucinoru[m] Ponti in 

Bohemia". CZ-LtBL.— Na rectu přední předsádky perem: "Antonii Horn a Fratre Joanne Horn 1839". CZ-LtBL. 

0014704 - Knihovna 

 

184 CIII8/2 

GRASS, Cornelius, činný 1602-1616 

VITAE SANCTORVM; EX SELECTISSIMIS ET PROBATISSIMIS ORTHODOXIS PATRIBVS, PRIMVM 

QVIDEM per V.P. ZACHARIAM LIPPELOO Carthusianum fideli Compendio conscriptae: NVNC vero recens 

Recensitae, exactissime recognitae; ac hactenus tam ex R.P. RIBADENEIRA, S. Societatis JESV, quam aliunde 

desideratis, affatim locupletatae. TOMVS QVARTVS, Complectens Sanctos Mensium OCTOBRIS, 

NOVEMBRIS, ET DECEMBRIS / Studio [et] labore V.P. CORNELII GRASII ITIDEM CARTHVSIANI.—

COLONIAE AGRIPPINAE : Sumptibus Bernardi Gualtheri, 1616.-- 16 nečíslovaných stran, 876 stran, 19 

nečíslovaných stran ; 8° (16 cm).-- Tištěno černě antikvou, místy italikou; živé záhlaví, signatury archů, stránkové 

kustody, marginální poznámky, v celém tisku pouze několik iniciál, vlysů a vinětek. CZ-LtBL.—V dobrém stavu. 

CZ-LtBL.-- Dobová vazba zřejmě ze druhé poloviny 18. století, na hřbetě přetřená a opatřená perem psaným 

názvem díla. Přední deska odtržena od knižního bloku. CZ-LtBL.-- Na titulním listu perem: "Loci Capucinoru[m] 

Ponti in Bohemia". CZ-LtBL.-- Na rectu přední předsádky perem: "Antonii Horn a Fratre Joanne Horn 1839". CZ-

LtBL. 

0014705 - Knihovna 

 

184 CV1 

HOPPE, Alfred, 1869-1929 

Lourdes im Glanze seiner Wunder / nach authentischen Quellen verfasst von Alfred Hoppe.-- Wien : Heinrich 

Kirsch, 1910.-- 160 stran, 6 nečíslovaných listů obrazových příloh : ilustrace, plány ; 18 cm.-- Dobrý, poslední list 

uvolněn. CZ-LtBL.-- Soudobá nakladatelská brožovaná vazba. CZ-LtBL. 

0012260 - Knihovna 

 

184 CV2 

LEBEN 

Leben des seligen Bernardin Realino S.J. / von einem Priester der Gesellschaft Jesu.-- M. Gladbach : B. Kühlen, 

[1896].-- 87 stran, 8 nečíslovaných listů obrazových příloh ; 13 cm.-- Obálkový název: Sel. Bernardin Realino 

S.J.-- Přeloženo z francouzštiny.-- Datace tisku určena dle Národní knihovny, na katalogizovaném exempláři byla 

datace vyrazurována. CZ-LtBL.-- Frontispice - barevný tisk (sign. B. Kühlen. Typogr. Apost. M. Gladbach") – 

představuje světce bl. Bernardina Realina. V textu černobíle tištěné ilustrace za s. 12, 22, 50, 58, 64, 70, 82 s 
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výjevy ze světcova života. Faksimile za stranou 32 - písemné zachycení světcova vstupu do řádu jezuitů.-- Knižní 

blok uvolněn z vazby, některé listy potrhané, ohnuté, od sponek se šíří na papír koroze. CZLtBL.-- Soudobá 

nakladatelská brožovaná vazba. CZ-LtBL.-- (Brožováno). 

0014713 - Knihovna 

 

184 CV3 

EDER, Karl 

Die Heiligen Gottes in ihren Gebeten : ein vollständiges Gebet- und Andachtsbuch für Katholiken / von Karl Eder.-

- Neue Ausgabe.-- Winterberg ; Wien ; und New-York : J. Steinbrener, katholische Verlagsanstalt, [1899?].-- 448 

stran ; 12 cm.-- Rok vyd. dle imprimatur.-- Knižní blok uvolněn z vazby, některé listy ohnuté, potrhané. CZ-LtBL.-

- Soudobá kožená vazba; lepenkové desky. Na přední desce zlatotiskový nápise: "Die Heiligen Gottes in ihrem 

Gebeten" dole dva stylizované klasy; na zadní desce slepotisk v podobě šikmého pruhu s florálními motivy. 

Hladký hřbet potažený kůží na něm zlatotiskový hřbetní název; nezdobená ořízka. CZ-LtBL.-- Na zadní předsádce 

tužkou psaná poznámka o ceně ,,BMD 2.25". CZ-LtBL.-- (Vázáno). 

0014714 - Knihovna 

 


